



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.09.2023

№ 147

Про скликання позачергового засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами):

1. Скликати позачергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради 08 вересня 2023 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку (вул.Соборна, 42, м.Пирятин).

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні наступні питання:

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2023 році у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми „Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2021 -2023 роки“ у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятин-агроліс“ на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми покращення благоустрою Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у новій редакції

про схвалення проєкту Програми утримання об’єктів комунальної власності Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2023 рік у новій редакції;

про надання дозволу *** на дарування частки житлового будинку, право користування яким має малолітня дитина;

про схвалення проєкту Програми створення місцевого резерву для проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на території Пирятинської міської територіальної громади та підтримки ліквідацій наслідків надзвичайних ситуацій техногенного характеру державного рівня, пов’язаних з агресією російської федерації на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади“ на 2023 рік у новій редакції;

про передачу в оренду шляхом проведення аукціону топкової, розташованої за адресою: вул. Соборна, 42, м. Пирятин, Лубенського району, Полтавської обл.;

про схвалення звіту про виконання бюджету Пирятинської міської територіальної громади за I півріччя 2023 року;

про схвалення проекту змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік;

про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території Пирятинської міської територіальної громади;

про мережу класів і контингенти учнів закладів загальної середньої освіти Пирятинської міської ради на 2023-2024 навчальний рік;

про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, ***;

про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 25.07.2022 № 266;

про надання гр. Живилу Г.Д. одноразової матеріальної допомоги на поховання сина військовослужбовця;

про надання гр. Шаповаловій Н.В. одноразової матеріальної допомоги на поховання сина військовослужбовця.

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконанню міської ради (Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті міської ради.

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та громадськість.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Козін І.І.